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No se admiten preguntas durante la prueba, no debe conversar ni mirar la hoja del compaiiero. Las respuestas se escriben en “la hoja
de respuestas” que se le suministra aparte y sera lo tinico que se entrega al final. Evite los borrones y tachones. Péngale nombre a
su hoja de respuestas. LA PRUEBA, ES DE SELECCION MULTIPLE escoja la mejor respuesta segun la fisica actual. Si hay errores

involuntarios agregue su respuesta en la linea de la hoja de respuestas.

1. En una experiencia ;por qué es importante repetir las mediciones cuando no se tiene seguridad en los resultados?
a. Para verificar los resultados b. Para reducir la dispersion en las medidas.
c. Para mejorar la precision de las mediciones d. Todas las anteriores e. Ninguna de las anteriores.

2. ;Cémo se escribe la cantidad 0,000 067 m en notacion cientifica?
2.6,7x100%m b.6,7x107> m c.67x100m d.67x107 m e.67x10% m

3. ;Cual de las siguientes magnitudes fisicas es una unidad derivada en el Sistema Internacional de Unidades?
a. mol b. kilogramo c. metro d. Newton e.candela

4. Si se desea determinar la rapidez de un auto midiendo la distancia recorrida y el tiempo que tarda en hacerlo, ;qué tipo de medi-
cidn estoy realizando?
a. Medicion directa b. Medicion indirecta  c. Medicion de control d. Medicién de error  e. Medicion de dispersion

5. ;Cudl es el orden de magnitud de 0,004 5 m?
a.102 m b.10-3 m c.1004 m d. 102 m e. 103 m

6. En una serie de mediciones, se obtuvo, entre otros resultados, 5,0 cm, 5,1 cm, y 4,9 cm. Si el valor mas probable era de 5,0 cm, ;cudl
es la dispersion absoluta del segundo valor encontrado?
a.0cm b. 0,1 cm c.0,2cm d. 0,9 cm e.1,0cm

7. En un conjunto de datos producto de una medicién de un fenémeno determinista, se obtuvo una desviacion estandar alta, ;qué
indica esto acerca de la calidad de la medicion?
a. La calidad es alta. b. La calidad es baja.  c. La calidad no se puede determinar.  d. La calidad es mediana.

8. En un experimento para determinar el efecto de la luz solar en el crecimiento de cierto tipo de plantas, ;cual de las siguientes de
ser una variable controlada?

a. La intensidad de luz solar que recibe cada planta. b. El tipo de planta que se esta utilizando.

c. Etapa de crecimiento en la que se encuentra inicialmente la planta. d. Nutrientes, entre otros productos que recibe la planta
e. Todas las anteriores.

9. En un experimento, un estudiante realiz6 varias mediciones y obtuvo los siguientes resultados representativos: 5,00 cm, 5,11 cm,
5,14 cm, 4,98 cm, y 5,04 cm. Si el valor tedrico es 5,05 cm, ;como describirias la exactitud y la precisién de estas mediciones?

a. Alta exactitud, alta precision. b. Alta exactitud, baja precision. c. Baja exactitud, alta precision.

d. Baja exactitud, baja precision. e.No se puede determinar con la informacién dada.

10. ;Cual de las siguientes ecuaciones representa una linea recta con una pendiente de 2,0 y una interseccion en el origen de 5,0?
ay=2x+5 b.y=2,0+5,0x c.y=50x-20 d.y=50+2,0x e.y=50x+2

11. La funcién y = 2% es una funcién exponencial. Si x se incrementa en 1, ;en qué factor se incrementa y?
a. 1 b.2 c.3 d. 4 e. Depende del valor inicial de x

12. Como se escribiria en forma de funcién exponencial la dependencia en x de la relacién potencial y = x3
a. Lineal en x b. Cuadratica en x c. Cibica enx d. Exponencial en x e.Logaritmica en x

13. Si una funcién lineal pasa por los puntos (0,0 ; 5,0) y (2,0 ; 9,0 ), ;cudl es la pendiente de la recta?
a. 1,0 b. 2,0 c. 3,0 d. 4,0 e. 50

14. ;Cual de las siguientes funciones muestra un crecimiento exponencial?
a.y=2x b.y=x? cy=2%X dy=x/2 e.y=x3



15. ;Cual de las siguientes gréficas corresponde a la funcién y = x2?
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16. ;Cual es la representacion grafica de la ecuacion y = -x + 3?
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17. Toda funcién exponencial tiene por base cualquier nimero y por exponente la variable independiente ¥ = A™ Silabase dela
funcién es mayor a 1 y n>0, ;como se comportara la variable dependiente?

a. Sera una linea recta. b. Aumentarad a medida que x aumenta. c. Disminuird a medida que x aumenta.

d. Se mantendra constante a medida que x aumenta. e. Serd una curva asintética al eje x.

18. ;Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?
a. Las funciones potenciales son también exponenciales. b. Las funciones exponenciales son también potenciales.
c. Las funciones lineales son funciones potenciales. d. Las funciones lineales son también exponenciales.

19. En fisica, la ley de Hooke para los resortes se puede modelar con una funcién lineal de la forma /= KAx . Si en un experi-
mento se duplicé el estiramiento Ax del resorte, ;qué ocurrié con la fuerza F'?

a. Se duplico. b. Se redujo a la mitad. c. Se cuadruplico.

d. No cambia. e. Se redujo a un cuarto.

20. La funcién exponencial es un buen modelo para el decaimiento radiactivo. Si una muestra tiene una vida media de 5,0 afos,
;qué razon de la muestra original quedara después de 15,0 afos?
a. La mitad. b. Un cuarto. c. Un octavo.

d. Una dieciseisava parte. e. Una treintaidosava parte.

21. La fuerza gravitacional de Newton se puede modelar con una funcion potencial de la forma F' = ad 2. Si se duplica la distan-
cia d entre dos objetos, ;como afecta esto a la fuerza gravitacional entre ellos?

a. Se duplica. b. Se reduce a la mitad. c. Se reduce a un cuarto.

d. Se cuadruplica. e. No cambia.

22. ;Cuél de las siguientes operaciones no esta definida para vectores en el espacio tridimensional R*?
a. Suma de vectores b. Producto escalar c. Producto vectorial
d. Divisién de vectores e. Sustraccion de vectores

23. En un Movimiento Rectilineo Uniformemente Acelerado con velocidad inicial 0, ;de qué forma varia la distancia recorrida en
el tiempo?

a. Directamente proporcional. b. Inversamente proporcional. c. Proporcional al cuadrado.

d. Proporcional al cubo. e. No hay relacién alguna.
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24. Dados los vectores A = 3,0t — 2,05+ 1,0k y B = —1,0¢ + 3,05 — 2, Ok, ;cudl de las siguientes opciones es el producto vec-

- =

torial de los vectores A y B

a.5,00 — 1,05 — 7,0k b. 1,0 + 5,05 + 7,0k c.7,0i — 7,05 — 5,0k
d. —7,0i — 7,05 — 7,0k e.11i +5j — bk
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25. El angulo 0 entre los vectores A = 41 + 45y A = 23 — 2j es:
a. 0 grados b. 45 grados c. 90 grados d. 135 grados e. 180 grados

— ~ ~ -~
26. Un vector unitario es un vector de longitud 1. Si V' = ai 4 bj + ck es un vector unitario, ;qué afirmacion es verdadera?
aa=b=c=1 b. a> + b* = 1, ¢ puede ser cualquier valor real ca+b’+c?=1
da=b=c=0 ea+b+c=1
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27.81A =2i—3j+ kyB=4i— 6j+ 2k, ;cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

- = - = . ¥ -3 -

a. A y B son paralelos b. A yB son perpendiculares c. A y B son antiparalelos
- = - =

d. A y B forman un angulo de 45 grados e. A yB forman un angulo de 180 grados

28. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta acerca del Movimiento Rectilineo Uniforme?

a. La aceleracion es cero, pero la velocidad puede variar. b. La aceleracién y la velocidad son constantes.

c. La velocidad es cero, pero la aceleracion puede variar. d. La velocidad y la aceleracion son cero.

e. La velocidad es constante, pero la aceleracion puede variar.

29. Si se lanza una pelota verticalmente hacia arriba con una velocidad inicial, ;qué velocidad tiene en su punto mas alto?
a. Es igual a la velocidad inicial. b. Es el doble de la velocidad inicial. c. Es cero.
d. Es negativa. e. No se puede determinar.

30. ;Cual de las siguientes ecuaciones describe correctamente el cambio de posicién en funcién del tiempo para un objeto que se
mueve en linea recta con aceleracién constante?

1 1 1
a. Az = vt b. Az = vt + Eat2 c Az = Eat2 d. Az = vt — 59t2 e. Az = gt
31. En el lanzamiento de proyectiles, ;qué ocurre con la velocidad horizontal del proyectil?
a. Aumenta con el tiempo. b. Disminuye con el tiempo. c. Cambia dependiendo de la altura del proyectil.
d. Permanece constante durante todo el movimiento. e. Se vuelve cero en el punto mas alto del proyectil.

32. ;Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera para un proyectil que es lanzado en un angulo de 45° sobre la horizontal?
a. Alcanza la maxima altura posible. b. Logra el alcance horizontal maximo. c. Regresa al punto de lanzamiento.
d. Su velocidad inicial es igual a su velocidad final. e. Su aceleracion horizontal es maxima.

33. ;Cémo es el cambio de velocidad en el tiempo para un movimiento rectilineo uniforme?
a. Aumenta constantemente. b. Es cero. c. Es constante pero no cero. d. Disminuye constantemente.
e. Variable dependiendo del sentido de movimiento.

34. ;Qué sucede con la velocidad vertical de un proyectil, que es lanzado con un angulo 6 por encima de la horizontal, en el punto
mas alto de su trayectoria?

a. Es cero. b. Es igual a la velocidad inicial. c. Es igual a la velocidad final. d. Es maxima.

d. No se puede determinar sin mas informacion.

35. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la caida libre de un objeto?
a. La aceleracion debido a la gravedad es positiva. b. La velocidad aumenta en direccion de la tierra.
c. No hay aceleraciéon debido a la gravedad. d. La aceleracion es constante e igual cero. e. La aceleracion es variable.

36. En el movimiento rectilineo uniformemente acelerado, un valor de aceleracién negativa implica que:

a. El objeto se esta moviendo en direccién negativa. b. El objeto se esta moviendo en direccion positiva.
c. La velocidad del objeto esta disminuyendo. d. La velocidad del objeto es negativa.

e. La velocidad del objeto esta aumentando.



37. En un acelerador de particulas, un protén que se mueve a lo largo del eje x parte con una velocidad inicial de 4,0x10° m/s y una
aceleracion constante. Si la velocidad del proton después de haber recorrido una distancia de 80 cm es de 5,1 x 10° m/s, ;cudl es la
aceleracion del protén?

a.5,1 x10° m/s? b. 6,3 x 10" m/s? ¢.20x 10" m/s? d.3,9x10° m/s? e. 2,9 x 10° m/s?
38. Un niflo comienza a trepar en un gimnasio cubico en un parque infantil desde una esqui-
na, y llega hasta la esquina diagonalmente opuesta. Si esquina desde donde empieza a trepar
esta en el origen de coordenadas, y los ejes z / y & (perpendicular a la superficie del suelo)
estan orientados perpendicularmente entre si a lo largo de los bordes del gimnasio cubica. Si
la longitud de cada lado del gimnasio mide 2,0 m, el desplazamiento del nifio es:

a (2,00 42,05 + 2, 0k)m b. (2,81 + 2,85 + 2,0k)m o (2,00 42,87 +2,8k)m LT
4. (2,0i + 2,05 + 3,5k)m e (3,50 4 3,55 + 3,5k)m
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A continuacién se muestran los vectores A, B y C'.
9 e
g 39. 3Cudl de los siguientes diagramas representa correctamente A — B + 2C' ?
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40. El siguiente grafico representa los desplazamientos realizados por un bote velero que gira de costado en distintos puntos de su
trayectoria porque no puede navegar directamente contra el viento.

Norte A partir de esta informacion, se puede
determinar que la distancia total de su
recorrido es de:

B 5 a. 1000 m. b. 1732 m.
1000m —— c.2000 m. d. 6 298 m.
o e. 8 000 m.
0
E
| |
o i i i i Este

1732m C 6298 m



